



## Калужские следователи учились работать в команде



Отделом кадров регионального управления СК России совместно с экспертом-психологом Ириной Макаренко проведено семинарское занятие в следственном отделе по городу Калуге. Данное мероприятие не касалось напрямую методик и тактик расследования уголовных дел. В подразделении был проведен интеллектуальный тимбилдинг, или занятие по командообразованию.

Следственный отдел по городу Калуге - самый крупный в системе следственных органов СК России калужского региона. В зону обслуживания входит областной центр и Ферзиковский район. Большое количество дел, их разнообразие и сложность требуют от сотрудников следственного отдела не только профессионального подхода, но и умения работать в команде единомышленников, не разделяя работу на свою и чужую.

Путем совместного обсуждения предложенной ситуации сотрудники учились слышать друг



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

друга, согласовывать ответ со всеми участниками группы, давать каждому возможность высказаться. Проведенное занятие по тренировке навыков организации групповой работы в условиях неочевидности и дефицита времени призвано сплотить коллектив отдела, повысить эффективность его работы.

13 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1271606>